



Bestyrelse møde 12-12-2023

Dagsorden.

- Rengøring har snakket med Katrine Bennike som er interesseret
 - Løn - Timer - Pension
- Byfest den 23 marts, Har vent om det skal være et jubilæum da GGB fylder 90, eller har man nogle forslag til et team hvis det skal være en tilbage vende aktivitet, kan det slås sammen med lederfeste/årets leder
- Budgetter for 2024 er der nogle større investeringer,
 - Cafeteriet ønsker at købe nyt udstyr for 31000
 - Lakering af hal gulv 33000
- Juletræsfest den 16/12.
- Bordet rundt.
- Evt.
- Nytårskur den 3 februar

referat:

Rengøring:

Katrine Bennike interesseret i 30 timer. Snak om løn, pension mv. Vi tilbyder overenskomst mæssig løn + pension 10+2. I så fald vil udgiften være stort set det samme - men vi får flere timer. Peter kontakter Katrine, hvad hun selv tænker. Måske hun selv vil sørge for pension ?

Byfest 2024:

Der er udvalg, der er ved at arbejde med byfest 2024 d. 23. marts. GGB kunne komme med forslag til evt emne for fester. Bl.a. har GGB 90 års jubilæum i 2024. Enighed om, at vi gerne vil slå byfest og Lederfest sammen, så alle gæsterne kan få en ide om, hvad GGB gør. Måske kan vi også ad den vej få flere frivillige ?

Budgetter:

Peter ønsker budgetterne, så det hele kan samles til nytårskuren. Der er bl.a. ønske om nyt udstyr i cafeteriet, budgetteret til tkr. 31. og ønske om lakering af gulv i hallen, budgetteret til tkr 33. Gymnastikafdelingen / Legebold mangler også rekvisitter. De bliver jo delt med skolen, så Mette tager kontakt til skolen i forhold til evt deling af udgifterne. Vi skal huske at meddele sponsorudvalget. De vil gerne hjælpe med at søge sponsorer.

Juletræsfest d. 16. Dec:

Opstilling fredag efter fodbold.



Bordet rundt:

Trine: Der er klaget over, at der kun er koldt vand i herreomklædning. Det skulle være lavet. Peter følger op. Der er oprettet to ungdomshold i motionscentret, hvilket er meget tilfredsstillende.

Lene: (substitut for Birgitte) der er kun halvdelen, der har betalt til Legebold. Mette tager sin computer med næste gang, så hun kan hjælpe med betaling på conventus. Hvem vil hjælpe med ændring af hjemmesiden, så det bliver lettere at finde rundt på hjemmesiden. Snak om evt praktikanter hos it-firmaer, vi kan få til det. Hvem kender nogen ? Lene fortalte også, at der er halv pris på Yoga og Stram op, hvis der er nogen, der melder sig til efter nytår.

Lone: Er i dialog med Jannie i forhold til de sidste fem forældre fra Klubben, der endnu ikke har svaret.

Mette: Fandt en del småting i gemmerne, som hun gerne vil bruge til pakkespil til afslutning. Dette helt fint. Snak om at få sat musefælder op, idet der er spor... Mette søger ny hjælper til Legebold.

Martin: Alle har nu betalt !

Peter G.: Ingen formand i Fodbold Senior. Snak om at lægge de to fodboldafdelinger sammen. Martin afventer henvendelse fra Fodbold Senior. Der var overskud på ca tkr. 14 fra banko. Rigtig god respons fra alle de medvirkende. Der var dog efterspørgsel efter børnespil. Henvendelse fra Cirkus Maskot i forhold til leje af hallen igen. Det bliver d. 27. Marts 2024. Enighed om en pris på kr. 1.500. Peter afventer at høre fra cirkuset igen. Bitten i cafeteriet har et par gange været ude for, at der er aktiviteter i hallen, som er blevet aflyst, uden at hun har fået det af vide. Det er ikke ok ! Det har bl.a. været fodbold ungdom. Martin tager det med til udvalget. Snak om at julemarkedet var en stor succes.

Evt :

Anders fra Sponsorudvalget var med som gæst. Han kunne oplyse, at de er nogle stykker, der er i gang med at planlægge skaterbane mv på græsstykket bag multibanen, og ville høre om GGB havde indvendinger. Der er givet grønt lys fra kommunens side, og der forventes også tilskud fra kommunens side. Det bliver fuldt finansieret via sponsorater, der søges i GGB regi. Anders viste tegninger og oplæg fra leverandørs side. Foruden skaterbanen, kan der f.eks anlægges træningsstativer, borde/bænkesæt og hyggeareal mv. Det lyder rigtig spændende og vi er spændte på de videre forløb. Styregruppen er Camilla og Rene samt Pernille og Anders.

Handle plan: 1) accept fra GGB,

2) fokusgrupper fra de forskellige institutioner, der kunne have interesse for planen, skole, klubben, fritter mv

3) lave plan og budgetter

4) søge sponsorater.

Afslutning:

nytårskur hos Mette d. 3. Februar.